



Občina Gorenja vas – Poljane, Poljanska cesta 87, 4224 Gorenja vas, tel.: 04/51-83-100, faks: 04/51-83-101

Številka: 094-001/2020- 8

Datum: 28. 9. 2020

**OBČINSKEMU SVETU
OBČINE GORENJA VAS – POLJANE**

Zadeva: **Predlog sklepa o podelitvi priznanj Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2020**

Komisija za priznanja Občine Gorenja vas – Poljane je na podlagi Odloka o priznanjih Občine Gorenja vas – Poljane (Ur. l. RS, št. 12/06) in Javnega razpisa za zbiranje predlogov kandidatov za podelitev priznanj Občine Gorenja vas – Poljane za leto 2020 (Podblegaške novice, junij 2020) oblikovala sklep o podelitvi priznanj občine za leto 2020, ki ga predlaga občinskemu svetu v dokončno potrditev.

Predlog sklepa:

Občinski svet občine Gorenja vas – Poljane sprejme sklep, da se za leto 2020 podelijo naslednja priznanja občine Gorenja vas – Poljane:

plaketa občine:

- **Športno društvo Poljane** – za organiziranje in razvoj športa v preteklih 50-ih letih,

priznanja občine:

- **mag. Jurij Kumer** - za prispevek k razvoju kmetijstva ter vaške in kulturne podobe Hotavelj,
- **Pavel Razložnik** – za dolgoletno vodenje štaba Civilne zaščite občine Gorenja vas – Poljane,
- **Jože Stržaj** – za zgledno pastoralno delo in obnovo sakralnih objektov Župnije Poljane nad Škofjo Loko,
- **Čebelarско društvo Sovodenj** – za 60-letno čebelarjenje s kranjsko sivko na sonaraven način.



Tadeja Šubic, l.r.
Predsednica komisije

Priloge:

- utemeljitve predlaganih nagrajencev – 5x

ALEŠ ŠUBIC in
KRAJEVNA SKUPNOST POLJANE

OBČINA GORENJA VAS – POLJANE

Komisija za priznanja
Poljanska cesta 87

4224 GORENJA VAS

ZADEVA: Predlog za podelitev **PLAKETE Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2020**

Predlagatelj: Aleš Šubic, Krajevna skupnost Poljane

Predlagani prejemnik:

ŠPORTNO DRUŠTVO POLJANE

Za organiziranje in razvoj športa v preteklih 50-ih letih

UTEMELJITEV:

Predlog podajamo ob 50-letnici ŠD Poljane, ki je že pol stoletja eno največjih društev na območju današnje občine Gorenja vas - Poljane in s svojo razvejeno dejavnostjo močno prispeva k organizaciji športa, ne samo na območju Poljan, ampak tudi širše v občini, s časomerilsko dejavnostjo pa je vidno prispevalo tudi k razvoju športnih tekmovanj po celi Sloveniji. Kontinuiran prispevek ŠD Poljane k organizaciji športnih dejavnosti v zadnjih 50-ih letih je impresiven in močno izstopajoč.

O obsegu dela društva govori že seznam športnih dejavnosti, ki so v zgodovini društva bile organizirane bodisi kot sekcija, tekmovalna ekipa, vadbena skupina, dogodek, poslovna dejavnost ali športni center. Na seznamu so tako aerobika, alpsko smučanje, časomerilstvo, floorball, kolesarstvo, košarka, namizni tenis, nogomet, organizacija tekmovanj, oviratlon, pohodništvo, rekreacija za ženske, trim steza, smučarski tek, smučarski skoki, smučišče Golava, tek, tenis in šah. Ob okroglem jubileju ne praznuje samo ŠD Poljane, ampak tudi naslednika dveh najintenzivnejših dejavnosti društva, SK Poljane in Timing Poljane, d.o.o..

Društvo je bilo ustanovljeno leta 1970, k čemur je med drugim pripomogla uspešna izvedba večjega sindikalnega tekmovanja v alpskem smučanju in smučarskem teku. Eden glavnih pobudnikov ustanovitve je bil slikar Ive Šubic, prvi predsednik društva pa je postal Drago Kisovec, ki je društvo uspešno vodil dobro desetletje in je celo življenje ostal aktiven član in dragocen svetovalec. Za svoj prispevek je leta 2010 posthumno prejel plaketo Občine Gorenja vas - Poljane.

V zapisnik ustanovnega občnega zbora so zapisali: »... Glavno vodilo za ustanovitev društva je bila torej organizacija mladih ljudi, s katero bi jih navadili na zdravo športno življenje brez alkohola in cigaret. Društvo bo imelo za osnovno dejavnost smučanje, kar pa ne pomeni, da poleg tega ne bomo gojili stalnih športnih panog od plavanja do atletike. ...« Zagotovo je dejavnost društva v 50 letih pomagala popestriti marsikatero mlado in tudi manj mlado življenje, alpsko smučanje pa je s smučiščem Golava, na njem organiziranimi smučarskimi tekmami, alpsko šolo in smučarskimi tečajji za več kot desetletje postalo osrednja os športno-družabnega dogajanja v Poljanah in okolici. To obdobje, ki je predstavljalo

prvi vrhunec delovanja društva, se je žal končalo v začetku 80-ih let z zelenimi zimami, dejavnost društva pa je za nekaj let precej zamrla.

Okrog leta 1990 je vodilno vlogo v društvu prevzela nova generacija, ki je društvo uspešno vodila naslednjih 20 let in deloma še danes sodeluje pri vodenju društva. Začelo se je obdobje širitve dejavnosti na nove športne panoge in njihove vedno boljše organiziranosti. Društvo je v tem obdobju imelo več sto članov, od katerih so številni bili še posebej aktivni bodisi kot organizatorji, bodisi kot člani posameznih ekip ali vadbenih skupin. To obdobje je leta 2007 z enim takratnih predsednikov društva, Alešem Šubicem, prispevalo tudi drugega občinskega nagrajenca iz ŠD Poljane.

V prvem obdobju po letu 1990 so se ponovnemu oživljanju alpskega smučanja pridružili še košarka, kolesarstvo in nogomet. Nekateri člani so tekmovali v namiznem tenisu, društvo pa je pričelo tudi z organizirano rekreacijo v šolski telovadnici. Smučarji, ki so črpali iz uspešne tradicije smučišča Golava in alpske šole, so v spremenjenih razmerah spet postopno oživljali dejavnost. Na nekdanjem smučišču se je ob manjši bencinski vlečnici ponovno smučalo, če je le bilo mogoče, so bile organizirane smučarske tekme in smučarski tečaji. Od tekem je bil najbolj odmeven nočni slalom, atraktivna nočna tekma s številčno udeležbo tako tekmovalcev kot tudi gledalcev in nenazadnje tudi organizatorjev. S sodelovanjem pri organizaciji sindikalnih smučarskih tekem na Starem vrhu so bili postavljeni temelji za poznejši obsežen razmah alpskega smučanja, organizacije tekem in časomerilstva, ki je vrhunec dosegel v naslednjih dveh desetletjih. Košarkarji, od katerih jih je več imelo izkušnje iz KK Gorenja vas, so z ekipo pod okriljem ŠD Poljane uspešno nastopali na rekreativnih turnirjih in v gorenjevaški zimski ligi. Kolesarji so se organizirali v kolesarski sekciji Indu Team, nogometaši pa so se postopno približevali občinskemu vrhu z nogometno sekcijo KMN Polanci. V tem obdobju se je začel zelo opazen prispevek oblikovalca Matjaža Mazzinija, ki še danes prispeva profesionalno grafično podobo k marsikakšni dejavnosti društva.

Prelom tisočletja in leta po njem predstavljajo zrelo fazo obdobja ponovnega vzpona društva, ki se je začelo po letu 1990. Z vidika razvejenosti in intenzivnosti dejavnosti nedvomno gre za vrhunec delovanja društva, ki ga v ožjih okvirih društva verjetno ne bo več mogoče ponoviti, gledano širše pa tudi to obdobje predstavlja osnovo za še večje korake v zadnjem desetletju. Leta 1999 je bil prvič organiziran Visoški tek (večino let glavni organizator Gašper Debeljak), verjetno najbolj prepoznavna prireditev ŠD Poljane, ki je številne rekreativce, med njimi zelo veliko otrok, privabljal 20 let zapored. Nekaj let pozneje se mu je pridružila še kolesarska dirka na Stari vrh (glavna organizatorja Andrej Dolenc in Aleš Hren). Organizacija sindikalnih in odprtih smučarskih tekem se je okrepila do te mere, da je časomerilska ekipa, ki se je leta 2003 poimenovala Timing ŠD Poljane, sodelovala na skoraj 30 tekmah v sezoni. Po letu 2000 so poljanski časomerilci pričeli z meritvami izven domačega območja in do konca desetletja dosegli skoraj 80 meritev na leto na tekmovanjih v alpskem smučanju, teku, kolesarstvu, smučarskem teku in drugih športih. Med drugim so poleg vseh državnih tekem v smučarskem teku skrbeli za meritve tudi na tekmah kontinentalnega pokala, s tekmovalci iz 12 evropskih držav. Član smučarske sekcije Ivan Galičič je napisal enega najboljših računalniških programov za obdelavo rezultatov športnih tekmovanj v Sloveniji. Na podlagi tradicije Golave, na kateri je bila za krajše obdobje postavljena nova vlečnica na električni pogon, je bila leta 2001 ponovno ustanovljena alpska šola. Nekaj kolesarjev, od katerih sta bila najbolj uspešna Aleš Hren in Andrej Dolenc, je redno nastopalo na tekmah po Sloveniji in tudi v tujini, predvsem v Furlaniji. Nogometaši so nekaj let še naprej uspešno nastopali na turnirjih, nato pa je sekcija postopno zamrla. Ker se je društvo želelo približati tudi nekoliko starejšim rekreativcem, je bila ustanovljena planinska sekcija. Leta 2005 se je kot nova sekcija pojavil nov šport, floorball, ki je hitro začel uspešen pohod proti slovenskemu vrhu, domačemu kraju pa je med drugim prispeval floorballski turnir ŠvicBol Poljane.

Dolžina in gosta vsebina prejšnjega odstavka jasno nakazujeta, da je za prostovoljno društvo vsega postalo preveč. Za vzdržen nadaljnji obstoj in razvoj tako obsežnih dejavnosti so bili potrebni odločni rezi. Leta 2007 je na samostojno pot krenila dejavnost, ki je na samem začetku in v veliki meri celotno

obdobje do tega leta bila društvo samo, se pravi alpsko smučanje. Ustanovljen je bil Smučarski klub Poljane, katerega prvi predsednik je postal Pavle Logar. Odločitev se je izkazala za pravilno, saj klub od takrat zelo uspešno deluje, njegovi najboljši tekmovalci, ki prihajajo iz cele občine, pa uspešno tekmujejo na lokalnih, regijskih, državnih in mednarodnih tekmovanjih. Leta 2014 je sledila še časomerilska dejavnost in ustanovljen je bil Timing Poljane, d.o.o., katerega vodenje je prevzel Aleš Šubic. Čeprav se je prvotni cilj, zaposlitev vsaj enega rednega sodelavca, izkazal za pretežno dosegljivega, Timing Poljane ostaja ena glavnih časomerilskih ekip v Sloveniji, ki poleg meritev na številnih tekmovanjih od leta 2015 tudi koordinira gorenjsko serijo tekaških tekmovanj z nazivom Gorenjska, moj planet.

Odhod dveh osrednjih dejavnosti, ki sta v veliki meri narekovali tempo društva, je do določene mere zamajal njegovo osnovo in povzročil spraševanje o nadaljnji usmeritvi. Še vedno pa je tudi znotraj samega ŠD Poljane ostalo dovolj vsebine, ki se je še naprej nadgrajevala. Okrog leta 2014 je bila organizirana akcija Rekreativko, ki je bila namenjena najširšemu krogu rekreativcev. Vedno uspešnejši so postajali floorballisti Polanske bande, ki danes nastopajo celo na mednarodnih tekmovanjih. Do pred nedavnim je vztrajal Visoški tek in še vedno vztrajata Kolesarski vzpon na Stari vrh in ŠvicBol Poljane. Do leta 2015 je dokončno zrasla nova generacija, ki je na podlagi spremljanja podobnih prireditev, lastnih idej, izkušenj iz Timinga Poljane in poslovnega sveta ter poznavanja sodobnih spletnih tehnologij zelo uspešno organizirala doslej najštevilčnejši športno rekreativni dogodek na dolini. Na BlatFejstu na Visokem se je leta 2017 pomerilo kar 900 udeležencev. Aleš Hren je leta 2019 z zmago na večdnevni amaterski dirki po Furlaniji (Giro del Friuli) dosegel verjetno najboljši dosedanji športni rezultat v okviru dejavnosti ŠD Poljane. Blizu ŠD Poljane še naprej ostajajo svetovno uspešne skakalke in skakalci, ki sicer trenirajo v SSK Alpina v Žireh. Športno društvo je poskrbelo za izgradnjo trim steze Golava, ki je bila s pomočjo občine profesionalno obnovljena ob 50-letnici društva.

Prikazani obseg dejavnosti dokazuje, da je Športno društvo Poljane eden glavnih nosilcev društvene dejavnosti v naših krajih in je kot tako ob svojem pomembnem jubileju upravičeno do najvišjega občinskega priznanja. Predlagano priznanje pa bo obenem lepa spodbuda za nadaljevanje dejavnosti.

Aleš Šubic

Svet krajevne skupnosti Poljane
Franc Dolenc, predsednik

KRAJEVNA SKUPNOST GORENJA VAS

OBČINA GORENJA VAS – POLJANE

Komisija za priznanja

Poljanska cesta 87

4224 GORENJA VAS

ZADEVA: Predlog za podelitev **PRIZNANJA** Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2020

Predlagatelj: Krajevna skupnost Gorenja vas

Predlagani prejemnik:

Mag. JURIJ KUMER

Za prispevek k razvoju kmetijstva ter vaške in kulturne podobe Hotavelj

UTEMELJITEV:

Mag. Jurij Kumer se je rodil leta 1942 na manjši kmetiji na Hotavljah. Osnovno šolo je obiskoval na Hotavljah in v Gorenji vasi, srednjo kmetijsko šolo pa v Mariboru. Želja po več znanja ga je privedla na Biotehniško fakulteto v Ljubljani, kjer je na takratni prvi stopnji študiral živinorejo, na drugi stopnji pa agrarno ekonomiko.

Med šolskimi počitnicami si je znanje in vedenje o kmetijstvu nabiral na več enotah takratne Kmetijske zadruge Škofja Loka in tudi na pomembnem žlahtniteljskem centru v tedanji Zvezni republiki Nemčiji. Po diplomi leta 1967 se je zaposlil v Kmetijski zadrugi Škofja Loka v na novo odprtem delovnem področju kmetijskega pospeševanja za zasebni kmetijski sektor. Delovno območje je obsegalo Poljansko dolino razen Žirov, Selško dolino in okolico Škofje Loke z delom Sorškega polja, ki je spadalo pod Občino Škofja Loka. Na vseh treh območjih je bilo kmetijstvo usmerjeno predvsem v živinorejo, na ravninskem predelu pa je pomembno vlogo imelo tudi poljedelstvo, še zlasti pridelovanje semenskega in jedilnega krompirja.

Za obsežne projekte, kot so usmerjena kmetijska proizvodnja, investicije v opremo in kmetijske objekte, izboljšave kmetijskih zemljišč in dopolnilne dejavnosti na kmetijah, potrebne za povečevanje dohodka za vzdrževanje primerljivega življenjskega standarda na kmetijah, pa je bilo treba z izobraževanjem poskrbeti za dodatna znanja. Mag. Jurij Kumer je bil močno vpet v tovrstna prizadevanja na združenem, občinskem in republiškem nivoju. Tudi lastno izobraževanje je imelo svoj čas in prostor, tako z uspešno zaključeno diplomom iz živinoreje leta 1967 in magisterijem iz agrarne ekonomike leta 1977, kakor tudi s stalnim strokovnim in organizacijskim izpopolnjevanjem.

Mag. Jurij Kumer se je vseskozi še posebno prizadeval za ohranjanje najkvalitetnejših kmetijskih zemljišč za nadaljnjo kmetijsko rabo ter usposabljanjem slabših zemljišč za strojno obdelavo. Seveda je bila številčnejša in proizvodno usmerjena pospeševalna služba predpogoj za izvajanje teh nalog. Tudi območje sedanje Občine Gorenja vas – Poljane je bilo deležno vseh teh pozornosti od zložbe kmetijskih zemljišč na Gorenjevaškem polju, pa do oblikovanja za slovenske razmere »močnih« specializiranih

kmetij, pa tudi dopolnilnih dejavnostih na kmetijah, ki so postale močna opora osnovni kmetijski dejavnosti. Nadalje sovpada v čas delovanja kmetijske pospeševalne službe, ki jo je vodil mag. Jurij Kumer na občinskem in regijskem nivoju, oblikovanje raznih društev na podeželju (podeželske žene, podeželska mladina, govedorejsko društvo, rejci drobnice, pašne skupnosti). Vsa prizadevanja za boljši kos kruha na področju kmetijstva je strnil v prispevek o kmetijstvu, ki bo objavljen v Zborniku o življenju in delu na Gorenjevaškem in Hotaveljskem.

V času službovanja je opravljal na Škofjeloškem, Gorenjskem in v celotni Sloveniji pomembne funkcije kot predsednik zadružnega sveta Kmetijske zadruge Škofja Loka, predsednik ali član odbora ali komisije za kmetijstvo v Občini Škofja Loka (več mandatov), član izvršnega sveta Občine Škofja Loka v letih 1974 – 1978 in 1986 – 1990, predsednik UO Kmetijske zemljiške skupnosti Škofja Loka, predsednik skupščine Posebne republiške samoupravne interesne skupnosti za agroživilstvo, član komisije za urejanje kmetijskih zemljišč v Sloveniji, vodja Kmetijske pospeševalne službe v Kmetijski zadrugi Škofja Loka 1970 – 1990, vodja Oddelka za kmetijsko svetovanje v Kranju, pri Kmetijskem zavodu Ljubljana 1991 – 2000, član Sveta in Nadzornega odbora LAS Loškega pogorja in nazadnje kot direktor Kmetijsko gozdarskega zavoda Kranj 2001 – 2005.

Za uspešno strokovno delo na področju kmetijstva je prejel več diplom, priznanj in pohval, med pomembnejše sodijo: mala plaketa Občine Škofja Loka, priznanje Zadružne zveze Slovenije, priznanje ob stoletnici Kmetijsko gozdarske zadruge Škofja Loka in priznanje Kmetijsko gozdarske zbornice.

Za potrebe strokovnega izobraževanja v kmetijstvu in ohranjanju vedenja o kmetijstvu je imel za kmetovalce veliko strokovnih predavanj ter je napisal ali pa sodeloval pri pripravi številnih strokovnih člankov in nasvetov v različnih časopisih, jubilejnih zbornikih, na radijskih postajah in televizijskih kanalih.

Po upokojitvi leta 2005 se je z družino vrnil na rodno domačijo na Hotavlje in se takoj vključil v življenje in delo svojega kraja. Ob vsem pridobljenem znanju in funkcijah, ki jih je opravljal, je ostal preprost Hotaveljec, prijazen, skromen in vedno pripravljen pomagati z nasveti in dejanji. Hotaveljci ga dojemajo kot kronista kraja. Kljub temu, da je vrsto let živel v Škofji Loki, je bil vseskozi povezan s Poljansko dolino, veliko ve o krajih in prebivalcih. Ko se iščejo podatki za kronike, se spomnimo nanj, kajti velja izpostaviti njegovo dobro lastnost, da je zelo sistematičen, redoljuben in dosleden.

V Turističnem društvu Slajka Hotavlje je bil tajnik v letih 2006 – 2010. V tistem času so prirejali tradicionalne prireditve z namenom ohranjanja običajev in druženja krajanov, ki na teh prireditvah pokažejo in razvijajo svoje talente in povezujejo ljudi.

Pri pripravi zbornika Turističnega društva Hotavlje leta 2020 je dodal kar nekaj zanimivosti tega kraja. V njegovih zapisih so ohranjeni zelo podrobni in natančni datumi dogodkov, imena ljudi, sokrajanov, fotografije.

Bil je član iniciativne skupine TD Slajka Hotavlje za izvedbo prireditev v počastitev življenja in dela jezikoslovca, literarnega zgodovinarja in bibliotekarja Luke Pintarja. Odkritje spominske plošče Luke Pintarju je bilo ob stoletnici njegove smrti na rojstni Preserški domačiji dne 18. oktobra 2015, istega dne je potekala tudi okrogla miza o njegovem delu in pomenu. Ob tej priložnosti je bila izdana tudi zgibanka Hotaveljski rojak Luka Pintar, svoj delež je v zgibanki o njegovem življenju, delu in pomenu za slovensko jezikoslovje prispeval tudi Jurij Kumer. Dve leti kasneje, 15. oktobra 2017, je iniciativna skupina pripravila prireditev z odkritjem obeležja in doprsnega kipa Luke Pintarja.

V vaškem odboru Hotavlje je pet let opravljal delo tajnika. Med dejavnostmi vaškega odbora Hotavlje je tudi njihova posebnost, da vsako leto z organizacijo delovne akcije sami z vso skrbnostjo uredijo

svoje okolje za lepši izgled kraja tako za domačine kot za obiskovalce. Vsako leto organizirajo tudi miklavževanje in novoletno srečanje krajanov.

Na povabilo urednika Zbornika o življenju in delu na Gorenjevaškem in Hotaveljskem, je napisal tehten prispevek o kmetijstvu na Gorenjevaškem in Hotaveljskem skozi čas.

Leta 2017 je v samozaložbi izdal rodoslovno delo »Korenine in veje mojega drevesa«, z dodatkom leta 2019. V knjigi je poleg družinskega drevesa z opisom rodbin in življenjepisa avtorja kar nekaj podatkov in zanimivosti tudi o življenju in kmetovanju v tistem času v naših krajih. Njegova knjiga nima le kronistične vrednosti za našete rodbine, pač pa za širše območje Hotavelj – v knjigi gre za izsek nekega časa in ljudi, dejavnosti, ki so jih opravljali, težav, s katerimi so se srečevali in so zaznamovali to območje, je torej tudi širše zanimiv zapis.

Ob dveh letošnjih jubilejih Vresjakove domačije na Hotavljah, 450 let obstoja domačije in 200. obletnici stanovanjske hiše z gospodarskim poslopjem, je pripravil interno publikacijo, da se bo tako za naslednje rodove ohranilo čim več podatkov in informacij o nastanku in življenju na domačiji.

Mag. Jurij Kumer se aktivno vključuje v lokalno okolje, vedno je pripravljen sodelovati in prispevati k skupnemu dobru, kar je njegovo načelo in vodilo skozi vse življenje, zato ima v skupnosti tudi ugled, zaupanje in spoštovanje.

Krajevna skupnost Gorenja vas zato predlaga, da mag. Jurij Kumer, Hotavlje 10, 4224 Gorenja vas, prejme priznanje Občine Gorenja vas – Poljane **za prispevek k razvoju kmetijstva, sooblikovanje vaške in kulturne podobe Hotavelj ter za izviren opis rodbine.**

Predsednica KS Gorenja vas
Mirjana Možina

OBČINA GORENJA VAS - POLJANE

OBČINA GORENJA VAS – POLJANE

Komisija za priznanja
Poljanska cesta 87

4224 GORENJA VAS

ZADEVA: Predlog za podelitev **PRIZNANJA** Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2020

Predlagatelj: Občina Gorenja vas - Poljane

Predlagani prejemnik:

PAVEL RAZLOŽNIK

Za dolgoletno vodenje štaba Civilne zaščite občine Gorenja vas - Poljane

UTEMELJITEV:

Pavel Razložnik, rojen 25. 1. 1952, stanujoč Kopačnica 20, je vodenje štaba Civilne zaščite občine Gorenja vas – Poljane prevzel ob njeni ustanovitvi, v letu 1994.

V času njegovega poveljevanja štabu Civilne zaščite je občino prizadelo več naravnih nesreč v katerih je bilo potrebno tudi ukrepanje Civilne zaščite. Največji naravni nesreči sta prizadeli Občino Gorenja vas – Poljane v letu 2014, in sicer žledolom februarja in poplave oktobra 2014. V času obeh naravnih nesreč je bil sklican štab Civilne zaščite občine, ki je skrbel za koordinacijo izvajanja aktivnosti na terenu v sodelovanju z regijsko izpostavo Uprave za zaščito in reševanje v Kranju ter ostalimi silami civilne zaščite v občini, za obveščanje javnosti, obveščanje regijskega centra, ter naročanje oz. prenos zahtev po pomoči, ki jo je zagotavljala država (pomoč vojske, dobava agregatov, ...).

Pavel Razložnik je kot poveljnik občinskega štaba Civilne zaščite tudi v mirnem času redno skrbel in sodeloval pri nalogah štaba in ostalih enot v njegovi sestavi, kot so poverjeniki, enote prve pomoči, gasilske enote, ..., in sicer na področju izobraževanja in usposabljanja ter nakupu in posodobitvah potrebne opreme za delovanje enot Civilne zaščite.

V letu 2016 je bila pod njegovim vodstvom v vajo »Ruševina Gorenjska 2016« vključena tudi Občina Gorenja vas - Poljane. V obsežno regijsko dvodnevno vajo, ki jo je organizirala Uprava RS za zaščito in reševanje, Izpostava Kranj, je bilo vključenih 11 gorenjskih občin. V Občini Gorenja vas – Poljane je vaja potekala na več deloviščih, na vaji pa je sodelovalo preko 100 udeležencev. Pavel Razložnik je v letu 2019, po 24 letih vodenja štaba Civilne zaščite občine Gorenja vas – Poljane, odstopil s svojega položaja in predal poveljevanje štabu mlajši generaciji.

Milan Čadež
župan

KRAJEVNA SKUPNOST POLJANE

OBČINA GORENJA VAS – POLJANE

Komisija za priznanja

Poljanska cesta 87

4224 GORENJA VAS

ZADEVA: Predlog za podelitev **PRIZNANJA** Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2020

Predlagatelj: Krajevna skupnost Poljane

Predlagani prejemnik:

JOŽE STRŽAJ, župnik v Poljanah

Za zgledno pastoralno delo in obnovo sakralnih objektov župnije Poljane nad Škofjo Loko

UTEMELJITEV:

Župnik Jože Stržaj je bil rojen 27. novembra 1952 na Notranjskem, v vasici Slivice pri Uncu. Osnovno šolo je prve štiri leta obiskoval v Uncu, nato pa še v Rakeku. Od leta 1967 do 1971 je šolanje nadaljeval na Škofijski gimnaziji v Vipavi. Po končani gimnaziji je dve leti študij nadaljeval na Teološki fakulteti, nato 15 mesecev služil domovini v Sremski Mitrovici in Beogradu. Po vrnitvi je še štiri leta nadaljeval študij.

Po mašniškem posvečenju v ljubljanski stolnici leta 1977, je nastopil službo kaplana pri sv. Kancijanu v Kranju in v Kočevju. Od leta 1984 je za desetletje upravljal župnijo Borovnica in nato dobro desetletje še župnijo Žiri ter Vrh Svetih Treh Kraljev. Po študijskem izpopolnjevanju za duhovnike v italijanskem Loppianu blizu Firenc, in po smrti župnika Mira Bonče, 25.6. 2006, je postal župnik v Poljanah. Prišel sem, da bi bil od vseh, je rekel.

V Poljane je g. Stržaj prinesel izkušnje zrelega duhovnika pa tudi preudarnega usmerjevalca življenja v okolju, saj je že v Žireh poskrbel za obnovo župnijske cerkve in zvonikov ter ustanovil Vrtec pri sveti Ani.

Že na samem začetku je prišel v pomoč takratnemu župniku Miru Bonči in z njim dobro sodeloval. V vsem tem času je bil izredno dejaven na pastoralnem področju, poskrbel pa je tudi za obnovo šestih podružničnih cerkva. V tem obdobju so bile obnovljene podružnične cerkve; sv. Volbenka Na Logu, cerkev Matere vnebovzete na Gori, cerkev sv. Jurija na Volči, cerkev sv. Križa nad Srednjo vasjo, cerkev Matere Božje na Bukovem vrhu in cerkev sv. Primoža in Felicijana na Gabrški gori.

Božič 2007 je sovpadal z rojstvom glasila župnije Poljane Pod Martinovim plaščem, v katerem je župnik napisal: Martinov plašč je dovolj velik, da doseže slehernega, ki živi na ozemlju župnije in hkrati zavezuje slehernega, da bo vsaj malo podoben lastniku tega plašča.

Ko so v letih 2008/2009 obnavljali cesto proti Javorjam, ki poteka čez območje, kjer je stala nekdanja cerkev, so arheologi odkrili pomembne sledi. To je bila osnova, da je leta 2010 župnik Stržaj ob 300-letnici temeljnega kamna baročne cerkve izdal spominski zbornik Poljane, kdo vas bo ljubil.

V letu 2012 je farna cerkev sv. Martina v Poljanah dobila prepotrebno novo kritino, kar gre zahvala župniku in tudi vsem krajanom.

Obnovitvena dela v župnijski cerkvi sv. Martina po poplavah 2014, duhovno in kulturno bogat teden ob 600-letnici župnije Poljane, slavnostna akademija s predstavitevijo zbornika Stopinje skozi čas 1417-2017, slovesna škofova maša, blagoslov kapele žalostnega dela rožnega venca pri Strojariju sredi Poljan, ter obilo veselja pa je bilo župnikovo darilo in zahvala dosedanjim rodovom Poljancev, ki so prispevali v duhovno zgradbo župnije.

Poljanska župnija je vesela in mlada, zato je lokalna skupnost v njegovem posvečanju zlasti mladim - verouk, oratorij, šmarnice, skavti, ministranti, koledniki, prvi petki - ki jih redno namenja bolnim, videla sadove, ki pomembno prispevajo k skupnemu dobremu. Podpiramo ga pri njegovih prizadevanjih na pastoralnem področju in povezovanju ljudi, ne glede na versko prepričanje. S svojim delom celotno lokalno skupnost vzgojno, izobraževalno in duhovno bogati. Skupaj z župnikom se je vsa leta spreminjala in duhovno bogatila tudi župnija. Je nas dušni pastir, ki živi za kraj in krajane. Predvsem nam pomaga vzgajati naše otroke v dobre in poštene ljudi. Luč sveta je zagledalo 14(?) novih letnikov, zrasle in odrasle so nove generacije, nekateri so se odselili, drugi priselili. Sodelovanje župnije s civilno javnostjo se kaže tudi na pedagoškem področju z dobrim sodelovanjem s predstavniki osnovne šole Poljane.

Župnik Jože Stržaj vedno zaupa v dobro, skrbi za sakralno dediščino, strpno in spoštljivo dela z ljudmi, ki jih zna pritegniti k pomembnim dejavnostim trajne vrednosti. S pogumnimi koraki, s katerimi pristopi do sočloveka, zlasti bolnega, osamljenega, so kakovost, ki jih je lokalna skupnost prepoznala v njegovem delu.

Za svojo dušo je z romarji prepešal in prekolesaril 800km dolgo Jakobovo božjo pot v Španiji. Zelo rad poklepeta tudi z ljudmi, ki jih sreča na cesti in tako začuti utrip ljudi in samega kraja.

Teče 15. leto, kar združuje Poljance in jim ostaja zvest. Ocenjujemo, da ima župnik Jože Stržaj z dolgoletnim kulturnim, pastoralnim in drugim delovanjem pomembne zasluge, da župnija Poljane predstavlja eno izmed kulturnih in gospodarskih središč Poljanske doline, kar daje pomemben delež h kulturnemu in gospodarskemu življenju celotne občine.

Zato je prav, da mu ob občinskem prazniku s plaketo, spoštovanje in zahvalo izkažejo vsi krajan in občani občine Gorenja vas-Poljane.

Svet krajevne skupnosti Poljane
Franc Dolenc, predsednik

KRAJEVNA SKUPNOST SOVODENJ

OBČINA GORENJA VAS - POLJANE

Komisija za priznanja

Poljanska cesta 87

4224 GORENJA VAS

ZADEVA: Predlog za podelitev PRIZNANJA Občine Gorenja vas - Poljane za leto 2020

Predlagatelj: Krajevna skupnost Sovodenj

Predlagani prejemnik:

ČEBELARSKO DRUŠTVO SOVODENJ

Za 60-letno čebelarjenje s kranjsko sivko na sonaraven način

UTEMELJITEV:

Čebelarstvo Sovodenj je eno od devetih prostovoljnih društev v KS Sovodenj. Čas njenega rojstva je leto 1960, ko so se imenovali še Čebelarska družina Sovodenj z 10 člani.

Osnovne naloge društva in njenih članov so čebelarjenje s kranjsko sivko in skrb za njeno zdravje na sonaravni način, skrb za izobraževanje na skupnih srečanjih in predavanjih, sodelovanje s sosednjimi čebelarskimi društvi in lokalnimi društvi, šola in vrtcem, odkrivati skrivnost in pomembnost življenja čebel sokrajanom in jim nuditi najboljši med.

V društvu so med prvimi v Sloveniji pričeli uporabljati kisline za sonaravno zdravljenje varoje. V letu 2003 so imeli 90 % čebeljih družin opremljenih s hlapilniki za mravljično kislino. Vsako leto se člani društva pridružijo vseslovenski akciji medeni zajtrki v vrtcu in šoli podarijo med. Večkrat v mesecu maju predstavijo čebele najmlajšim v vrtcu na Sovodnju. Leta 2013 so organizirala dva predavanja na temo Zanimivosti iz življenja čebel in Široka uporaba čebeljih pridelkov. V tem letu so nekateri člani društva poslali med na senzorično ocenjevanje in društvo se lahko pohvali z državnim prvakom za gozdni med, ki ga je dobil član društva Šega Janez. V letu 2015 so poskrbeli za strokovno predavanje na temo Čebelarstvo in sadjarstvo, v letu 2016 pa so pripravili predavanje na temo Afera slovenski med, na katerem so želeli ljudjem pregneti dvom o oporečnosti medu iz naših krajev. Pomladi v letu 2015 so člani Čebelarskega društva Sovodenj slovesno razvili svoj prvi prapor kot simbol povezanosti, delavnosti in skrbi za čebelo kranjsko sivko.

Vsako leto se udeležijo tudi svetovnega dneva čebel, na društvenem pikniku, ki ga organizirajo vsako leto, podelijo značke za okrogle obletnice članstva v čebelarskem društvu. Čeprav je v društvu naravno območje in povezavo med ljudmi prerezala najprej rapalska meja, potem je tu nastala še nenaravna meja s primorsko regijo in še meja s sosednjo občino Žiri, šteje danes društvo 28 članov, od katerih je 18 članov s stalnim prebivališčem v naši občini, 10 članov pa je iz sosednjih občin. V društvu delujejo skupaj kot so skupaj čebele v naravni sovodenjski kotlini. Člani čebelarijo v 25 čebelnjakih in skrbijo za

290 čebeljih družin, kar pomeni da je gostota čebelarjev in čebeljih družin glede na število prebivalcev ena največjih v Republiki Sloveniji. Ob 60-letnici delovanja je Čebelarsko društvo Sovodenj izdalo tudi zbornik o svojem delovanju, ki predstavlja njihovo delovanje v celotni lokalni skupnosti in bo tako njihovo delo shranjeno tudi za prihodnje rodove.

Naj članom Čebelarskega društva Sovodenj dobro in dolgo medi.

Zaradi vsega navedenega jih predlagamo za letošnje občinsko priznanje.

Svet KS Sovodenj
Bajt Stanko, predsednik